



# Steagul ROȘU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.  
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XXXV, NR. 8334

VINERI, 22 Iunie 1979

4 pag. — 30 bani



## În întâmpinarea celei de-a 35-a aniversări a eliberării patriei de sub dominația fascistă

La I. M. Lupeni

### Încă două sectoare și-au depășit sarcinile semestriale de plan

Sectorului VI de la mina Lupeni, primul sector al întreprinderii care și-a depășit planul semestrial la producția de cărbune extras, i s-au adăugat alte două sectoare — sectorul IV și sectorul VII.

#### SECTORUL IV

● Planul de producție al primului semestru a fost depășit până ieri, 21 iunie 1979, cu 2.955 tone de cărbune extras pe seama depășirii productivității cu 680 kg/post.

● Deși sectorul are un înalt grad de mecanizare — cel mai mare și mai mecanizat sector din Valea Jiului — a obținut o economie de energie electrică de 594.370 kWh, realizând totodată și importante economii la cheres-tea — 194 mc și la lemn de mină — 28,5 mc.

● La nivelul brigăzilor dotate cu complexe mecanizate, cele mai bune rezultate le-au obținut brigăzile conduse de: Constantin Lupulescu, care prin sporirea productivității muncii cu 3.630 kg/post a obținut o producție suplimentară de 11.267 tone; Teodor Boncalo — plus 11.907 tone de căr-

bune și plus 240 kg/post la productivitatea muncii și Ioan Sălăgean cu plus 6671 tone de cărbune și 470 kg/post la productivitate.

#### SECTORUL VII

● Planul de producție al primului semestru a fost depășit cu 229 tone de cărbune pe seama depășirii productivității muncii planificate cu 208 kg/post și cu 184 kg/post la nivelul sectorului.

● Cele mai bune realizări la nivelul formațiilor de lucru le-au obținut brigăzile conduse de Ion Rotaru cu un spor de productivitate a muncii de 800 kg/post, și o producție în plus de 1.750 tone; Eugen Vladar — plus 1.300 kg/post la productivitatea muncii și plus 500 de tone la producția de cărbune extras și Martin Vincze cu plus 1.100 de tone la producție și 300 kg/post la productivitatea muncii.

### Istoria Uricanilor înseamnă ASTĂZI

## Salt de la lopată la laser

Mina Uricani împlinește în auritul august 32 de ani. Plămadă, ca și oamenii ei, a erei României socialiste. Subinginerul Ioan Wertler are încrustați pe răbojul sufletului anii de jalon ai vertiginoasei sale ascensiuni. De altfel împarte viața minei în două „ere” distincte: de la riznuța la mecanizare, de la mecanizare la complexul automatizat.

— Dintr-un sector al Lupeniului, în 1951, Uricanii devine mină independentă... Imi amintesc bine de vrednicii bărbați din acei ani — frații Tudoran, maestrul Ilie Șandru, Nicolae Tarhat, Alexandru Zăpadă, Iosif Boroi. Acum sînt în pensie, trăiesc și azi în Uricani. Mijlocul clasic de transport era riznuța, lopata constituia „mecanizarea la modă”. Din '59 s-a deschis mina Nord, s-a mecanizat transportul, de la abatajele cameră s-a trecut la frontale. În '70 a apărut

prima combina de înaltare în cărbune. Șapte ani mai târziu a primit botezul combina de tăiere în steril.

Fiecare noutate tehnică s-a încadrat firesc în actul de revoluționare a muncii în subteran. Sus-

general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru minierii din municipiul nostru s-a exprimat cu pregnanță și în acest cincinal al revoluției științei și tehnicii. Minerul de onoare al Văii a trasat ca sarcină permanentă specialiștilor



ținerea metalică datează din '61-'62, mineri ca Ion Minzat, Ștefan Nagy, Vasile Lupșa, tehnicienii Vasile Matei, Ion Buricescu, veterani ai subteranului, ar avea multe de povestit despre frământările oamenilor din Uricani, în confruntarea bărbătească cu noul, care trebuie asimilat, folosit pentru ca munca lor să se desfășoare în siguranță, cu eforturi fizice cât mai puține. Grija partidului, personal a secretarului

introducerea în subteran a modernelor succesorii ale științei. Utilajul automatizat în orizontul minei a lărgit orizontul omului. Ortacii lui Gheorghe Durlă, ai lui Gheorghe Șerbu au fost obligați să se deprindă cu acele „uzine” subterane numite complexe. Dar unde e lopata de altădată? Ca să cuprinzi cu privirea frontului lui Durlă îți trebuie ochi așchiți, să-i plimbi pe o distanță de 200 de metri.

Tinerețea Uricanului.

...Ioan Wertler se pregătește să iasă la pensie, de la 1 iulie își lasă ca prieten de nădejde pe tânărul inginer Nicolae Maier-Voin. Diferența de generații dintre ei se exprimă și tehnic. Impună cu lăcătușii și electricienii din viitorul său raion de exploatare, tânărul comunist montează „ultimul răcnet” al investițiilor — un complex de înaltare în steril înzestrat cu combina în tăiere în secțiune plină. „Cîrțița” automatizată va săpa galerii cu diametrul de 4,8 m în roca dură. Într-o oră cel puțin 1,4 ml. E mult?

— Într-un asemenea front de lucru, dacă tot sectorul ar săpa, s-ar ajunge la o lungime de trei ori mai mică pe zi.

— Ați fost la specializare cu șase din oamenii dv. S-au familiarizat cu noul complex?

— Am fost împreună cu electricienii Gheorghe și Nicolae Dobârceanu, Ion Udrescu, Ion Ciurînga și Gheorghe Heti, cu maștrii Teodor Bologa, Cornel Milea și lăcătușii Ion Donciu și Endre

Ion VULPE

(Continuare în pag. a 2-a)



Brigada condusă de Mihai Șoldea, de la sectorul I al minei Paroșeni, își depășește, lună de lună, sarcinile de plan la deschiderea frontului. Foto: Gh. OLTEANU

### Vă informăm

Ieri, clubul sindicatelor din Lonea a găzduit expunerea „Decebal, personalitate proeminentă a lumii dacice”. Acțiunea se înscrie în manifestările prilejuite de sărbătorirea a 2050 de ani de la crearea primului stat dac centralizat și independent. (C.G.)

Pe lângă unitatea nr. 6 „Diana” din orașul Vulcan a fost amenajată o sifonerie pentru populație. Sifonaria funcționează în toate zilele lucrătoare ale săptămânii între orele 8-12. (T.T.)

Pe șantierul viitorului stadion se lucrează intens, prin muncă patriotică, la executarea șanțurilor, pozarea viitoare conducte destinată între-

ținerii gazonului și la executarea drenajului. Frontul de lucru s-a lărgit, recent, prin eliberarea amplasamentului pentru viitorul drum de centură care va inconjura stadionul. În timp scurt va începe deci, și execuția acestui drum de exterior. (I.M.)

Dezbaterea „Abuzul de alcool, fenomen negativ cu implicații grave

### La mina Vulcan

## Un nou complex mecanizat produce cu 5 zile mai devreme

Nimic din cele înfăptuite sub cerul învolburat de norii de deasupra Vulcanului nu consemna cea mai profundă stare a omului — bucuria — care în subpământurile minei Vulcan cuprinsese la acea oră tîrzie de seară chipurile unui pumn de oameni. Evenimentul avea dimensiunile lui. Un complex mecanizat fusese montat și pus în funcțiune. Inclinarea de aproximativ 25 de grade eviden-

ția o lucrare în premieră la mina Vulcan. O nouă capacitate de producție care va spori tonele de cărbune și hambarul de forță și lumină al țării! S-au învîrtit tamburele combinatei mușcînd din stratul strîns în chinga munților. Am fost între acești oameni și am încercat să-mi încălzesc pasta pixului la emanația de căldură ce venea caldă din faptele înscrise în galeria de 80 de metri în care infiltrațiile de apă n-au putut stinge dorința acestor oameni de a fi ei înșiși. Directorul întreprinderii, inginerul Ion Dumitras, a urcat și a coborît de nenumărate ori această galerie unde se montează noul complex. Maistrul electromecanic Caprian Mureșan a trecut în fruntea unei echipe, a pus umărul alături de ortaci, s-a zbatut ca valorosul utilaj să fie montat conform prescripțiilor tehnice. Ca un adevărat meșter a zîmbit descrețindu-și fruntea din încordarea

muncii și nu o dată a rămas și în schimbul următor. Alături de el, minierii policalificați Grigore Virjan, Ștefan Pall, Ion Simiuc, lăcătușii Nicolae Stoica, Gheorghe Crețu, Paul Călugăreanu, Gheorghe Mitrană, Ion Băncilă, Papp Nicolae, Alexandru Zurma, electricienii Gheorghe Basarab, Șăsan Nicolae, Ion Racolțea, Nicolae Bojincă și minierii Cornel Ciucu, Vasile Gașpar, Ioan Pop, Ion Ciobotaru, Ion Cojocaru, Victor Pruteanu, Ion Creangă au înțeles importanța lucrării. Printr-un efort susținut, în data de 20 iunie, cu cinci zile mai devreme decît era prevăzut au trăit satisfacția că munca lor a fost încununată de intrarea în producție a noului complex. Conducerea sectorului VII, sector care este beneficiarul noii capaci-

Gheorghe POPESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

### Vă informăm



# JURNAL DE VACANȚĂ

Din primele zile ale vacanței de vară sînt în curs de desfășurare numeroase acțiuni cu caracter patriotic și educativ la care sînt antrenate sute și mii de elevi.

● O expoziție de pictură și grafică a fost deschisă în holurile Școlii populare de artă din Petroșani. Expoziția cuprinde lucrări realizate de elevii școlii, cu o tematică diversă inspirată din viața social-economică a municipiului.

● Pentru elevii care au obținut la sfîrșitul anului școlar rezultate deosebite la învățătură și în activitatea obștească, vor fi organizate tabere de odihnă la munte și la mare. Din cele 438 de locuri în serii, cu o durată de 12 zile, elevii merituoși vor avea posibilitatea să aleagă petrecerea vacanței în taberele de la Năvodari, Ștefești — Prahova, Cernădie — Gorj, Bucșoia — Suceava, Vinătoru — Dimbovița.

● În cadrul acțiunii uteciste „Tineretul, factor activ în realizarea cîmănaului revoluției tehnico-științifice”, tineretul din Valea Jiului și-a propus, printre altele, să realizeze economii la materiale și materii prime în valoare de 800 000 lei, la combustibili convenționali 2,4 tone, precum și depășirea planului la acțiunile finanțate cu peste cinci procente. Această acțiune, declanșată din primele zile ale vacanței, va prinde contur prin deschiderea a trei șantiere de muncă patriotică. Sînt antrenate să participe, eșalonat pe școli și organizații ale U.T.C. peste 5000 de tineri la realizarea obiectivelor de pe șantierele construcțiilor de locuințe, noul stadion, tipografia Petroșani și alte obiective sociale.

## Elevii pe șantierele de muncă patriotică

O bună parte din elevi au intrat în vacanță. Din 15 iulie vor beneficia de frumusețile acestei veri și elevii claselor mari, precum și studenții de la I.M.P. Pe lângă taberele școlare organizate la munte și la mare, la care va participa un număr important de tineri, activitatea patriotică din Valea Jiului polarizează mii de tineri. Pentru a informa cititorii noștri în legătură cu această activitate, ne-am adresat tovarășului Nicolae Vlad, prim-secretar al Comitetului municipal al U.T.C.

— Cum ați organizat activitatea de muncă patriotică pentru perioada vacanței?

— În toate localitățile municipiului vor fi organizate șantiere ale tineretului, la care vor participa peste 5000 de tineri din licee, școli generale și Institutul de mine. Pentru elevii școlilor generale, activitatea de muncă patriotică a și început, iar pentru elevii din treapta I și a II-a, studenții de la I.M.P., va începe în data de 15 iulie. Am organizat mai multe serii a câte 12 zile fiecare.

— La ce obiective importante veți organiza munca patriotică?

— În primul rînd vom organiza acțiuni de muncă patriotică pe șantierele de construcții. Aceasta pentru a grăbi darea în folosință a noilor apartamente necesare populației Văii Jiului. În Petroșani, vom organiza șantiere ale tineretului la noul stadion, tipografie, iar cu studenții la noul cîmin studentesc. De asemenea, în întreaga Valea Jiului vor fi organizate acțiuni patriotice pentru repararea și dotarea unităților școlare, a atelierelor școlii. Vom participa totodată, cu 120 tineri, începînd din 16 august, pe șantierul tineretului la amenajarea

hidrocentralei Rîul Mare—Retezat.

— Ce alte modalități există pentru a acorda un sprijin substanțial constructorilor?

— Elevii din clasele mai mari și studenții se pot încadra în această perioadă în activitățile ce se desfășoară pe șantierele de construcții din Valea Jiului. Ei vor fi retribuiți în funcție de lucrările pe care le execută. În acest caz, comandamentul nostru a stabilit să considerăm că efectuează activitatea practică și vor putea primi carnetele de brigadier, necesare înscrierii în noul an școlar.

— Ce realizări preconizați să obțineți în această vară pe șantierele de muncă patriotică?

— Pînă în prezent am obținut 502 000 lei la economii finanțate și ne-am angajat ca pînă la 23 August, să realizăm 75 la sută din planul economic anual. Preconizăm ca pe șantierele tineretului să realizăm peste 150 000 lei economii finanțate și circa 2 milioane lei economii nefinanțate. Aceasta înseamnă realizarea și depășirea substanțială a angajamentului nostru anual.

Valeriu COANDRAȘ



Confecționerile Vulcanului la lucru.

## Un nou complex mecanizat

(Urmare din pag. 1)

tăți de producție, a vorbit cu multă căldură despre combainerii Vasile Stratcă, Iles Barnabaș și Romanescu Gheorghe, de maistrul electromecanic Ion Hristea, secretarul organizației de partid din sector, care au reușit să organizeze munca, astfel încît instalația electrică a fost terminată la timp. Combainerii n-au ieșit din

maină pînă cînd combinația a fost terminată. Acești oameni au adăugat în palmaresul activității lor o experiență care se cere a fi permanentizată. Conclucurarea strînsă de la miner la director a oferit soluțiile cele mai eficiente, astfel încît greutățile au fost depășite, iar satisfacția a fost generală.

Primele 300 tone de cărbune extrase vin să încununeze dăruirea și efortul echipelor de montaj.

## Vechimea în muncă

În înțelesul art. 137 din Codul muncii, **deosebirii vechime în muncă, vechime neîntreruptă în muncă, vechime neîntreruptă în aceeași unitate și vechime în specialitate. Vechime în muncă** se consideră perioada cit o persoană a prestat activitate pe baza unui contract de muncă, ori s-a aflat în una din situațiile precizate în capitolul III al Legii organizării și disciplinei muncii în unitățile socialiste de stat (Legea 1/1970). În conformitate cu prevederile art. 20, alin. 5 din Legea nr. 3/1977, vechimea în muncă se calculează proporțional cu norma prestată, întregă sau o jumătate, iar dacă se lucrează mai mult de o normă se consideră vechime în muncă numai timpul corespunzător unei norme întregi. Pe baza vechimii în muncă se stabilesc cuantumul pensiei și durata concediului de odihnă.

**Vechimea neîntreruptă în muncă**, reglementată de prevederile legii menționate (capitolul III, art. 10) are importanță, intrucît persoanele încadrate în muncă pot fi programate în primul concediu de odihnă numai dacă au o vechime neîntreruptă în muncă de 11 luni. Alocația de stat

pentru copii se acordă numai persoanelor care au vechime neîntreruptă în muncă de 3 luni, la început, sau care au reluat activitatea ca urmare a încetării activității din vina lor.

## Cabinet juridic

**Vechime neîntreruptă în aceeași unitate** are: persoana care a lucrat într-o unitate, pe baza aceluiași contract de muncă; persoana transferată în interesul serviciului; persoana cu contract de muncă pe durată nedeterminată care s-a încadrat în termen de 90 de zile de la încetarea motivului pentru care nu a mai lucrat, în următoarele cazuri: a fost trimisă să urmeze o școală, un curs de calificare, de perfecționare sau specializare; a îndeplinit o funcție electivă sau sarcini cu caracter permanent în cadrul organizațiilor obștești; a fost trimisă să lucreze într-o organizație internațională; a îndeplinit obligații militare (după 1 martie 1973); a încetat activitatea din cauza stării sănătății, constatată prin certificatul medical, care a făcut ne-

cesară schimbarea locului de muncă, în cazul cînd unitatea nu i-a putut oferi o altă muncă; a fost pensionată pentru invaliditate; unul din soții îl urmează pe celălalt, care a fost transferat în interesul serviciului; a încetat activitatea fiind gravidă sau pentru a-și crește copiii pînă la împlinirea vârstei de 7 ani; i s-a desfășurat contractul de muncă din cauza dizolvării unității, reducerii personalului sau pentru că nu mai este necesară unității, fără ca motivul să-i fie imputabil (Legea nr. 1/1970). Vechimea neîntreruptă în aceeași unitate înglobează în ea toate celelalte vechimi arătate mai sus și atrage după sine acordarea tuturor drepturilor (spor de vechime, alocație de stat pentru copii, ajutoare materiale, concediu de odihnă etc.).

**Vechime în specialitate (funcție, meserie sau profesie, loc de muncă etc.)** se consideră perioada de timp în care persoana încadrată în muncă a lucrat în activități corespunzătoare specialității sau în activități înrudite cu specialitatea sa, necesare pentru a fi încadrată sau promovată într-o funcție (Legea nr. 12/1971).

N. WARDEGGER



Jocul — zilele de recreere, farmecul vacanței.

Foto: I. LEONARD

(Urmare din pag. 1)

Kiss. Să asamblezi 300 de tone de utilaj, la prima vedere, nu e ușor.

Cei șapte care au fost la specializare montează și, totodată, îi instruiesc pe ortacii șefului de brigadă Andrei Tôkes care vor lua în primire complexul. „Transferul” de cunoștințe tehnice deschide alte noi orizonturi de calificare minerului, diferența dintre minerul de azi și cel de acum 32 de ani este incomparabilă. Pentru revizii și intervenții se va forma un grup specializat, despre care inginerul Maier-Voin are numai cuvînte de

laudă. Grupul e alcătuit din cei 20 de oameni cu care s-a transportat și montat fiecare piesă. Zi și noapte, zile în șir. Au existat clipe de îndoială?

— Acum un an, își continuă gîndul inginerul, n-am vrut să cred că noi sîntem în stare să punem în funcțiune complexul de înaintare.

— Secretarul de partid al minei, Cornel Boloi, zice că, în fața frontului, complexul seamănă cu un submarin.

— L-a furat gîndul că e montat în subteran și

poate și bordul de dirijare, care se numește aparatură de navigare. Mai degrabă seamănă cu un supersonic.

La 30 de ani, inginerul Maier-Voin, cel care a îndrăgit tehnica nouă, a primit o sarcină dificilă. Împreună cu oamenii săi montează un asemenea complicat utilaj, care utilizează pînă și laserul. Zice că astfel se dovedește încrederea în generația tînă, care militează cu consecvență pentru traducerea în fapte a indicațiilor secretarului general al partidului

nostru de a aduce în front tehnica cea mai avansată. Tehnica implică ridicarea calificării oamenilor, scutirea de eforturi fizice, crearea unei personalități socio-profesionale complexe, care pune în valoare omul multilateral al societății noastre socialiste. Un om capabil, demn de încrederea investită în el. Așadar, complexele mecanizate și automatizate eliberează minerul de azi de... complexe de inferioritate. Alădată vagonetarul lopăta doar, de acum, minerii lui Andrei

Tôkes pot trimite lopetele la Muzeul mineritului, riscă să facă bătătură doar la buricul degetului arătător, apăsînd pe butoane.

Primul metru de galerie care va fi săpat cu complexul mecanizat de înaintare în steril de inginerul Maier-Voin și ortacii săi va fi raportat în preajma zilei cînd subinginerul Wertler va ieși în pensie. Această ștafetă a generațiilor și tehnicii capătă proporții de simbol. Generația veteranilor își are ocrotită bătrînețea, este respectată pentru munca depusă, muncă, desigur, mai grea ca a minerilor de azi.

Prin dăruire și receptivitate, respectînd indicațiile secretarului general al partidului, minerii de azi ai Uricanului au făcut, aproape incredibil, un pas uriaș de la lopăta la laser. Spre fericire lor și a familiilor lor, prinosul dragostei față de această țară se măsoară în mii de tone de cărbune date peste plan. Apropos, în ultimul sfert de veac de la Uricani s-au extras aproape 14 milioane tone de cărbune. Un munte, din care au izvorît lumină, căldură și bucurii în casele minerilor din Uricani, ale oamenilor muncii din toată țara.

## Condiții mai bune de igienă

Cu cîtva timp în urmă s-au criticat în ziarul „Steagul roșu”, unele neajunsuri constatate la baia minerilor de la I.M. Petrila. Sîntem în măsură să anunțăm că o bună parte din cele semnalate au fost remediate, în plus a fost dată în funcțiune mașina de spălat hainele de șut cu o capacitate de 50 șalopete la o singură „sărjă” și uscător electric.

Vasile BITER  
I.M. Petrila

## „Ritmicitate”

În strada Piscului de la marginea cartierului Sোধodol, la nr. 14, a fost amplasat un container pentru reziduuri. Ultima dată acest container a fost golit la sfîrșitul lunii aprilie. Datorită acestui fapt, în prezent containerul este aproape acoperit de reziduuri neridicate. Ori cîtă înțelegere am avea, noi, locatarii din strada Piscului, nu putem să înțelegem o astfel de „ritmicitate”. Compartimentul de salubritate al secției Vulcan al E.G.C.L. Lupeni înțelege?

Iosif SCHMALLER,  
Sोधodol

ME

PETRU IEMBRU  
Mackenn  
REPUBL  
glinzi par  
Un om  
PETRU  
hon 357,  
LONE  
problemă  
ANINC  
VULC  
revoltă.  
LUPE

RAL: C  
lune; M  
Unde ap  
iarba ve  
URIC/  
de pe s  
kaja.

9,00 T  
ecinet  
publicita  
sultații  
Festivalu  
tarea Rc  
Telex.  
16,05 En  
ba germ  
vențe  
Tragerea  
volan.  
serii. 19,  
19,15 R  
Film ar  
țarea”. 1  
Producție  
poloneze.  
literar-ai  
21,35 Te

5,00 B  
5,05 Ritu  
6,00 Rad  
mineții.  
nal. 8,00  
8,10 C  
ilor. 9,0  
ascultăto  
lătin de  
flas țole  
ința și  
mente f  
tin de ș  
corale. 1  
știri. 12.  
ra folc  
12,35 A  
ponistice  
la 3. 15,  
16,00 Ra  
Coordone  
16,40 Ma  
17,00 B  
17,05 Na  
ghe Zam  
au patr  
serii. 20,  
lară. 20,  
adresă.  
sonore. 2  
oră. 23,00  
muzical

## Mica

VIND c  
pilor nr. 1  
PIERDU  
serviciu p  
Ion Miro  
I.U.M. Pe  
clară nulă  
VIND r  
ter 350 cr  
bună. Lon  
(500)

## ISTORIA URICANILOR

ANUNȚ  
Soția,  
anunță c  
suferință  
viață nep  
VASILE  
Inhuma  
loc simb  
ora 16,00  
citiul din  
sile Roai

Colegii  
timentul  
contabil  
sînt alăt  
lor Elisal  
Alina la  
cînuță de  
viață a s  
lui Ion  
VASILE  
Sincere  
familiei f



# Dialog cetățenesc • Dialog cetățenesc • Dialog cetățenesc

— 7 NO-  
rul lui  
le I-II;  
ntre o-  
NIREA:  
n;  
lice Pyt-  
I-II;  
simplă  
mp.  
Cobra;  
apoli se

CULTU-  
cu a-  
FORESC:  
mpede și

Circiuma  
Piatniț-

la. 10,60  
11,.  
Con-  
le. 12,05  
„Cin-  
al. 12,20  
Telex.  
in lim-  
3,05 Sec-  
18,25  
18,30 La  
001 de  
lejurnal.  
19,35  
Amenin-  
ă TV.  
diourilor  
Revista-  
TV.  
al.  
de știri.  
matinale.  
amul di-  
Radiojur-  
la presei.  
melodi-  
ispundem  
10,00 Bu-  
10,05 A-  
10,30 Ști-  
10,45 Mo-  
00 Bule-  
05 Piese  
uletin de  
i comoa-  
nostru.  
fe com-  
De la 1  
lent-club.  
al. 16,20  
conomice.  
populară.  
de știri.  
i Gheor-  
7,20 Pen-  
00 Oro-  
ică popu-  
nale cu  
Cadente  
zi într-o  
Non stop  
n.

icitate

Strada Plo-  
șani. (497)  
timate de  
leș Șerban  
erată de  
i. Se de-  
)  
cletă Jupi-  
atas, stare  
enin nr. 8.

FAMILIE

și rudele  
ă o grea  
cetă din  
ul nostru  
NITEȘCU  
a avea  
23 iunie  
la domi-  
erul „Va-  
compar-  
nciar —  
nei Dilja  
colega  
și fiica  
erea pri-  
tarea din  
și tată-  
NITEȘCU  
ndoleanțe  
ate. (499)

Dorită și așteptată în Valea Jiului pînă către jumătatea lunii mai, iarba din parcuri, de pe peluze și zonele verzi ale blocurilor a devenit acum o problemă care, după cum am constatat pe teren, nu e chiar simplă de rezolvat. La sectorul municipal de gospodărie comunală și locativă am aflat că la nivelul orașului Petroșani suprafața totală a zonelor verzi, create în anii trecuți și extinse în acest an, însumează peste 30 de hectare. O parte din această suprafață, circa 10 hectare, este ocupată de ronduri de flori, garduri vii, spații de joacă pentru copii și anumite dependențe și nu ridică problema cositului. E vorba de cealaltă parte, de circa 20 de hectare. Avînd în vedere că pentru cosirea unui hectar sînt necesare cel puțin patru zile/om și că cele 20 de hectare reclamă 80 de zile/om coasă, dificultatea rezolvării problemei apare în adevărata ei lumină. În vederea găsirii unei soluții, s-au pus în discuție câteva variante: anumite porțiuni ale zonelor verzi să fie acordate de asociațiile de locatari pentru cosit și valorificarea finului în parte — jumătate celui care cosește, jumătate asociației respective. Nu s-au găsit crescători de animale interesați. S-a discutat, de asemenea, și varianta acordării întregii cantități de fin celui care ar cosi complet și ori de

cîte ori este necesar zonele verzi ale blocurilor. Nici această posibilitate, ale cărei avantaje pentru crescătorii de animale sînt evidente, nu a avut ecoul așteptat. Oare nu mai au crescătorii de animale nevoie de iarbă și fin? Așa s-ar părea. Și totuși nu este așa pentru că unii dintre

E.G.C.L. Petroșani are încadrați 5 astfel de oameni pe lingă seră. Ei cosesc însă parcurile, unele taluzuri și peluze, porțiunea de la acostamentul șoselei pînă la trotuarul de margine al străzilor Păcii și Unirii. „Cu iarba blocurilor n-avem treabă” — ne spuneau cei doi coșai.

nu au în vedere o asemenea preocupare. O parte dintre locatarii blocurilor și-au cosit cum au putut zonele verzi, iar iarba, după ce cîteva zile a fost obiect de joacă pentru copii, a ajuns în containerele pentru reziduuri.

La cele mai multe blocuri însă iarba nu este nici cosită, și nici valorificată. Două aspecte trebuie avute în vedere în discutarea acestei probleme — cel estetic și cel economic. Un calcul sumar și bazat pe date subminime arată că nerezolvarea problemei înseamnă de fapt o mare pierdere. Presupunînd că de pe un hectar zonă verde, în condițiile arătate, s-ar putea obține 300 kg de fin, de pe 20 de hectare cantitatea minimă ar fi de 6000 kg fin. De ce accepțăm cu ușurință, din comoditate și cu ochii deschiși să se irosească o asemenea valoare? În cadrul discuțiilor cu factorii de la sectorul municipal de gospodărie comunală și locativă și din conducerea asociațiilor de locatari, s-a relevat necesitatea ca fiecare bloc să-și completeze inventarul de unelte proprii cu cîte o coasă și greble. Finalizată, această idee s-ar putea să conducă la rezolvarea cositului ierbii. Și trebuie găsită o soluție și pentru valorificarea acesteia.

Toma ȚĂTARCA

## O problemă care își așteaptă rezolvarea

### Gospodărirea zonelor verzi

ei cosesc iarba de pe zonele verzi ale blocurilor. O fac însă după bunul lor plac, cînd și cît vor, aleg numai iarba cea mai bună și frumoasă, ocolind cu vădită meticulozitate buruienile și iarba culcată, astfel că în urma lor zonele verzi, în loc să devină mai îngrijite, proapete, primesc o înfățișare pestriță, pilcurile de buruieni și iarba uscată alternează cu cele de pe care această e cosită.

I-am întilnit în cartierul Aeroport, în exercițiul funcțiunii, cum se spune, pe coșaii Vasile Ciolea și Lazăr Damienescu. De la ei am aflat că

Responsabilul blocului 18 din strada Păcii, Aurel Moga, ne spunea: „Noi am cosit zona verde cu o coasă imprumutată. Vecinul de la blocul nr. 5, Vasile Grupa, a secerat-o, ceea ce, trebuie să recunoaștem, nu a fost chiar ușor de făcut. Va trebui, neapărat, să perfectăm o înțelegere cu un gospodar care să ne cosească ori de cîte ori este nevoie și buruienile, nu numai iarba”.

— Cum valorificați iarba? — I-am întrebat pe președintele asociației de locatari nr. 1 din același cartier Aeroport, Aurel Vuia.

— Avem, într-adevăr porțiuni din zonele verzi cu iarba foarte bună, pe care însă nu o valorificăm. Or, asociațiile de locatari nu sînt pregătite și nici

## Răspundem cititorilor

● DANIEL DUDAȘ, Uricani: Veți primi gratificația pe anul 1978 după ce și secția din Lupeni a E.G.C.L. Lupeni va primi, la rîndul ei, aprobările necesare. Ne-am interesat și am aflat că, într-adevăr, sinteți trecut pe lista celor care beneficiază de gratificații.

● ION SCINTEIE, Livezeni: S-a recurs la poprire pentru că nu v-ați achitat direct și la timp de datoriile față de circumscripția financiară. Deci, ați greșit dv. atît prin neplata la timp a impozitului și taxelor, cît și prin calculul pe care l-ați făcut.

● I. IONESCU ȘI I. ROMAN, Petroșani: Nu este vorba de nici o greșală de tipar. Vă rugăm să treceți pe la redacție pentru a vă da explicațiile edificatoare.

● IOSIF BOLOSIN, Lupeni: Dacă ați lucrat 15 ani în grupa I de muncă și 17 ani în grupa a II-a, și vîrsta pe care ne-ați indicat-o este adevărată, puteți depune cerere de pensionare la comisia de pensii a întreprinderii.

● MARIA NAGY ȘI P. ARDELEANU, Vulcan: Problemele ridicate de dv. au fost aduse la cunoștința conducerii I.C.S. Mixtă Vulcan. În răspunsul trimis redacției, aceasta precizează că aspectele sesizate au fost discutate cu toată seriozitatea în colectivele unităților respective, iar în caz că neajunsurile se repetă, se vor lua măsuri de sancționare a celor vinovați.

● MARINELA ROȘU, Lupeni: De acord ca în calitate de comandant de unitate de pionieri la Școala generală nr. 6 din localitate să ne relațiați diferite activități ale elevilor și pionierilor de aici. Așteptăm.

● RADU VLAD, Vulcan: Intr-adevăr, meseriașii

care asigură buna funcționare a lifturilor la blocurile A-3, 4, 5 și 6, precum și la blocurile 1, 3, 5, 7 se achită în mod conștiincios de îndatoririle profesionale, fapt confirmat și de conducerea secției E.G.C.L. Vulcan.

● UN GRUP DE MUNCITORI, Uricani: Problema ridicată de dv., fiind de larg interes, ne-am adresat Consiliului popular al orașului Uricani. Ni s-a confirmat că există deficiențe la cabinetul stomatologic din localitate. Considerăm aceste rînduri un semnal critic pentru factorii în drept.

EMILIAN DOBOȘ, Petrița. Din scrisoarea dv. lipsesc tocmai datele esențiale. De aceea nu putem publica materialul trimis. Pentru completări, ori trimiteți altul, ori treceți pe la redacție.



Zonele verzi, adevărate oaze ale re confortării și frumosului.

Foto: I. LICIU

La complexul „Minerul”  
O innoire care trebuie cît mai bine păstrată

De nenumărate ori în coloanele ziarului nostru, am apreciat, în mod critic, activitatea comercială sub toate aspectele (aprovizionare, bună servire, aspect gospodăresc) desfășurată la restaurantul „Minerul” din Petroșani. Iată însă că, preocupările Direcției comerciale, conducerii I.C.S.A. și A.P. și ale responsabililor unității, Vintilă Borhină și Ilie Duță, s-au coroborat către asigurarea unor condiții moderne și eficiente de comerț. S-a realizat un salt calitativ deosebit, atît în ceea ce privește aspectul interior al localului („mochetal” complet, dotarea cu trei rînduri de fețe de mese, printre care și damasc alb, scrumiere de porțelan, servicii complete de pahare, farfurii și tăvi „inox”, șervețele de pînză, o vitrină de expu-

Constantin GRAURE

## Unii muncesc pentru frumos, alții strică

Între locatarii scăriilor de la blocul 36, cartierul 8 Martie, este o adevărată întrecere pentru frumos. Noi, locatarii scării I, am preconizat, de comun acord să contribuim la zugrăvirea casei scării. După efectuarea lucrărilor, femeile au participat la cu-

rațenie. Susținătorii scării de la intrarea în bloc au fost reparați de locatarii Vasile Comșa, iar iarba de pe zona verde a fost cosită de vecinul Toma Sopîrtoc. La întreținerea zonei verzi au participat deseori Marin Ciubăr, Maria Voicu, Magdalena Mașlan, Maria Veres și alții. Putem afirma că în blocul nostru s-au făcut multe lucruri bune. Promotorii lor au fost membrii organizației de partid din cartier.

Nu putem însă omite faptul că mai sînt unii locatari care nu respectă frumosul creat prin participarea colectivă a locatariilor, aruncă pe geam hîrtii și chiar resturi de mîncare. Deși nu-i nominalizăm, dorim pe această cale să-i atenționăm, sperînd că vor înțelege cu toții să păstreze ceea ce s-a realizat.

Prin asociația de locatari din care facem parte, ar fi necesară organizarea unei ședințe pentru alegerea unui comitet de bloc, care să coordoneze activitatea gospodărească, să mobilizeze locatarii la acțiuni, la păstrarea a ceea ce am realizat.

Nistor TRAILOVICI, blocul 36, Petrița

## „Steagul roșu” a criticat, organele vizate răspund

### S-A REPARAT DRUMUL SPRE LOCALITATEA DILJA

Referindu-se la critica ce i-a fost adresată prin ziarul „Steagul roșu”, din 17 aprilie 1979, vizînd necesitatea urgentării lucrărilor de refacere a drumului spre localitatea Dilja, degradat ca urmare a efectuării unor transporturi cu mijloace grele, am primit răspunsul conducerii Șantierului nr. 1 Petrița al I.C.M.M. Ni se face cunoscut că, pentru a se putea continua lucrările la puțul auxiliar nr. 2 al minei Dilja, șantierul a luat măsura de balastare a porțiunilor desfundate din drumul pe care se fac transporturi de materiale spre acest punct de lucru și se asigură, tot-

odată, legătura cu localitatea Dilja. Acțiunea de recondiționare a acestei căi de circulație a fost sprijinită de consiliul popular al municipiului Petroșani, care a destinat în acest scop 300 tone de piatră spartă. În urma acțiunii coroborate a șantierului și Sectorului municipal de gospodărie comunală și locativă — de la care cetățenii din Dilja au lipsit inexplicabil — drumul în cauză a fost refăcut pe întreaga porțiune afectată de transporturile industriale și în continuare spre colonia Dilja.

### A INCEPUT RECONDIȚIONAREA STRAZII TAULUI

Starea necorespunzătoare a drumului de acces

spre rampa de reziduuri menajere a orașelor Lupeni și Vulcan, cale de circulație folosită (cînd nu e desfundată) și de locuitorii posesorii de autoturisme din partea respectivă a orașului Vulcan, la care s-a referit articolul publicat în „Steagul roșu” nr. 8264, a fost analizată la fața locului, de vicepreședinții celor două consilii populare — Friderich Daradies și Ioan Rujo. Intrucît cele relatate în articol au corespuns situației de fapt — se precizează în răspunsul Consiliului popular al orașului Lupeni — s-au organizat, cu sprijinul unităților

prestatoare de servicii și economice, mai multe acțiuni pentru transportarea de balast și reprofilarea platformei drumului în porțiunile devenite impracticabile. Acțiunea comună organizată de consiliile populare ale celor două localități va fi continuată pînă la refacerea întregului traseu.

### PARCARI MAI MULT SAU MAI PUȚIN PERMISE

Miliția municipală, biroul de circulație, a informat redacția asupra măsurilor luate în urma apariției notei cu titlul „Cine strică, să și drea-

gă” publicată în „Steagul roșu” nr. 8252. Astfel, au fost obligați la refacerea spațiilor pentru flori pe care le-au degradat și sancționați pentru parcare în loc nepermis proprietarii ce-și parchează autoturismele în fața cinematografului „7 Noiembrie” din Petroșani. După cum cititorii noștri pot să constate, parcare a unor autoturisme în fața cinematografului „7 Noiembrie” continuă. Spațiile destinate florilor sînt însă ferite, nu mai sînt traversate. Așa parcă mai merge! Problema interzicerii parcării autoturismelor pe spațiul neamenajat de lingă hotelul „Central” și în spatele clădirii școlii populare de artă și muzică, rămîne însă în continuare nerezolvată.



# ACTUALITATEA ÎN LUME

## Lucrările comisiei mixte guvernamentale româno-sovietice de colaborare culturală

MOSCOVA 21 Corespondentul Agerpres, M. Coruț, transmite: La Moscova s-au încheiat lucrările primei sesiuni a Comisiei mixte guvernamentale româno-sovietice de colaborare culturală.

În cadrul dezbaterilor din sesiune, părțile au subliniat că înființarea comisiei este o mărturie a atenției permanente acordate de Partidul Comunist Român și Partidul Comunist al Uniunii Sovietice, de guvernul celor

doi țări dezvoltării continue a colaborării culturale româno-sovietice. În lumina prevederilor Declarației româno-sovietice adoptată la București în noiembrie 1976, a altor înțelegeri convenite la întâlnirile dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Leonid Brejnev. La sesiune au fost analizate probleme ale aprofundării continue a relațiilor culturale bilaterale, relevându-se rolul important pe care-l joacă dezvoltarea culturii și artei în rezolvarea sarcinilor edificării socialismului și comunismului în cele două țări.

Lucrările sesiunii s-au desfășurat într-o atmosferă prietenească, de înțelegere reciprocă.

### SEMINAR PE TEMA

#### „Copilul și apartheidul”

PARIS 21 (Agerpres). Din inițiativa Comitetului Special al O.N.U. împotriva apartheidului și Comitetului organismelor ne-guvernamentale privind rasismul, la Paris s-a desfășurat timp de trei zile, un seminar internațional pe tema: „Copilul și apartheidul”. Participanții la seminar au lansat un apel opiniei publice internaționale chemând-o la inițierea unor acțiuni urgente contra perpetuării crimelor comise împotriva copiilor de culoare din Africa australă, victime ale discriminării rasiale.

**MEMBRI AI GĂRZII NAȚIONALE** a dictatorului Anastasio Somoza din Nicaragua au asasinat miercuri pe ziaristul american Bill Stewart de la rețeaua de televiziune „ABC” și pe însoțitorul acestuia, Juan Francisco Espinoza, după ce i-au obligat să părăsească auto-turismul cu care se deplasau în Managua.

**STATELE UNITE AU EFECTUAT** miercuri în poligonul din deșertul Nevada o experiență nucleară subterană, cea de-a șasea de la începutul acestui an — a anunțat Ministerul

american al Energiei. S-a precizat că explozia se înscrie în categoria celor sub 20 kilotone.

**PESTE 1100 DE MEMBRI** ai Uniunii sindicale a piloților de la compania aeriană „Japan Air Lines” (JAL) au declarat joi dimineața o grevă de 24 de ore, protestând împotriva planului conducerii firmei de revizuire a sistemului de pensionare a membri-

## Sesiunea parlamentului Italian

ROMA 21 (Agerpres). Miercuri după-amiază s-a întrunit la Roma noul parlament italian ales la 3 și 4 iunie. Cu acest prilej, cele două camere ale parlamentului și-au ales președintele. Ca președinte al Senatului a fost reales Amintore Fanfani (democrat-creștin).

În funcția de președinte al Camerei Deputaților a fost aleasă Nilde Iotti, membră a Partidului Comunist Italian. Agenția

ANSA relevă că este pentru prima oară când în conducerea Camerei Deputaților este aleasă o femeie. Președintele Camerei deputaților ocupă locul trei ca funcție în stat, după președintele Republicii și președintele Senatului. În vârstă de 59 de ani, Nilde Iotti este membră a Direcțiunii P.C.I. și deputată din 1946. În ultimele legislaturi a fost aleasă vicepreședintă a Camerei Deputaților.

## Noul guvern interimar de la Kampala

KAMPALA 21 (Agerpres). Consiliul Consultativ al Frontului Național de Eliberare din Uganda a dat publicității lista noului guvern interimar de la Kampala. După cum s-a mai anunțat, funcția de președinte al Ugandei a fost preluată de Godfrey Binaisa. Noul ministru al apărării este Yoweri Museveni, care în

cabinetul precedent a deținut funcția de ministru de stat la același departament. Portofoliul internelor a fost încredințat lui Paul Muwanga, fost ministru al muncii.

Au fost numiți noi titulari la ministerele Justiției — Stephen Omoding-Ariko, finanțelor și planificării — Jack Sentongo și comerțului — Janes Obua Otua. Restul portofoliilor au rămas neschimbate față de cabinetul anterior.

## INUNDAȚII

TEHERAN 21 (Agerpres). În urma inundațiilor ce s-au abătut asupra orașului iranian Tabriz s-au înregistrat zeci de morți și răniți — informează presa. Telecomunicațiile cu Tabrizul au fost întrerupte.

Potrivit informațiilor, este vorba de cele mai grave inundații ce au afectat această regiune în ultimii 50 de ani.

**KINGSTON** 21 (Agerpres). Cele mai grave inundații care s-au abătut asupra Jamaicai zilele trecute au provocat moartea a 32 de persoane și pagube materiale estimate la peste 33 milioane dolari, se relevă în declarațiile oficiale la Kingston. Inundațiile au distrus șosele și tronsoane de căi ferate, au afectat întinse suprafețe de culturi agricole.

## Reuniunea Pieței comune

STRASBOURG 21 (Agerpres). Joi, au început la Strasbourg lucrările reuniunii la nivel înalt a Pieței comune, pe agenda căreia figurează în primul rând problemele economice care confruntă în prezent țările membre. Șefii de stat și de guvern participanți la reuniune vor examina, până vineri, în

afară de criza energetică, probleme privind creșterea economică, inflația, șomajul, sistemul monetar european. Vor fi evocate, de asemenea, relațiile C.E.E. cu S.U.A. și Japonia.

În paralel, miniștrii de externe ai „Celor nouă” vor dezbate chestiuni politice de interes comun.

lor acestei categorii profesionale.

**PREȘEDINTELE INDO-NEZIEI**, Suharto, a inaugurat joi, în localitatea Blitar, Mausoleul fostului șef al statului indonezian, Sukarno, decedat cu nouă ani în urmă. În alocațiunea sa, președintele Suharto, a evocat figura fostului președinte, ca un „fiu ilustru al Indoneziei, care a proclamat independența țării sale”. El a cerut popoului indonezian să continue lupta pentru crearea unei societăți drepte și prospere.



american al Energiei. S-a precizat că explozia se înscrie în categoria celor sub 20 kilotone.

17,55 O neobosită explorare a vieții. Medalion acad. Ana Aslan.

18,25 Intrebări și răspunsuri.

18,50 1001 de seri.

19,00 Telegazeta.

19,15 La zi în investiții.

19,30 Festivalul național „Cântarea României”.

19,45 Seară de teatru. Premieră TV. „Fintina

le „Cupei României”; Steaua — Steagul roșu Brașov și Dinamo — Sportul studentesc. Transmisuni directe alternative de la Pitești și București. În pauză: Tragerea pronoeexpres.

18,50 1001 de seri.

19,00 Telegazeta.

19,15 La zi în investiții.

19,30 Festivalul național „Cântarea României”.

19,45 Seară de teatru. Premieră TV. „Fintina

le „Cupei României”; Steaua — Steagul roșu Brașov și Dinamo — Sportul studentesc. Transmisuni directe alternative de la Pitești și București. În pauză: Tragerea pronoeexpres.

18,50 1001 de seri.

19,00 Telegazeta.

19,15 La zi în investiții.

19,30 Festivalul național „Cântarea României”.

19,45 Seară de teatru. Premieră TV. „Fintina

## PROGRAMUL TV

Blanduziei”. de Vasile Alecsandri.

21,05 Meridianele cîntecului.

21,35 Telegazeta.

**MIERCURI, 27 Iunie**

9,00 Telegazeta.

10,00 Teatru TV: „Interludiu” de Andi Andrieș (reluare).

11,05 România pitorească.

11,25 Șoimii patriei.

11,35 Mîndre-s horile la noi — melodii populare.

11,50 Telex.

16,30 Telegazeta.

17,00 Fotbal: Semifinale-

19,15 Acțiunea „Productivitatea”.

19,30 Noi, femeile!

20,00 Telegazeta. Ciclul: „Mari cinești” Arborele cu săgeți. Producție a studiourilor cinematografice italiene.

21,35 Telegazeta.

**JOI, 28 Iunie**

17,00 Telex.

17,05 Telegazeta.

17,25 Curs de limbă rusă. Ba fața locului. Emisiune de informații, reportaje, corespondențe.

17,55 Reportaj pe glob: U.R.S.S. — Vilnius.

## Întreprinderea minieră Bărbăteni

### ORGANIZEAZĂ CONCURS

pentru ocuparea următoarelor posturi:

- jurist
- șef birou energetic
- contabil sau contabil principal
- casier sau casier principal
- adjunct șef sector pentru sector producție

Concursul va avea loc în data de 26 iunie 1979, ora 7, la sediul întreprinderii.

## Grupul de șantier Energoconstrucția Deva - Mintia

### INCADREAZĂ DIRECT SAU PRIN TRANSFER

pentru șantierele Deva și Paroșeni:

- mecanici auto Diesel și Benz
- tinichigii auto
- tinichigiu în construcții și instalații ventilații
- sudori electrici și autogeni
- inginer principal mecanic
- economist principal sau jurist principal

Informații suplimentare zilnic la sediul

Grupului din Mintia sau telefon 13220 — 13221 Deva.

## GRUPUL ȘCOLAR MINIER PETROȘANI

face înscrieri pentru ȘCOALA DE MAIȘTRI — electromecanic de mină — învățămînt seral — și nu învățămînt de zi așa cum eronat s-a comunicat — în perioada 25-31 august 1979, la secretariatul școlii din str. Republicii nr. 7 și prin serviciile învățămînt de de la unități.

### DUMINICĂ, 24 Iunie

8,30 Gimnastica la domiciliu.

8,40 Tot înainte!

9,25 Șoimii patriei.

9,35 Film serial pentru copii: „Săgeata neagră”. Episodul 6.

10,00 Viața satului.

11,30 Pentru căminul dumneavoastră.

11,45 Bucuriile muzicii.

12,30 De strajă patriei.

13,00 Telex.

13,05 Album duminical: Umor și muzică.

14,00 Desene animate: Woody, ciocănitorea buclucășă.

16,10 Film serial: „Calvarul”. Episodul 1.

17,00 Fotbal: Dinamo București — F.C. Argeș în ultima etapă a campionatului național divizia A. Transmisune directă de la stadionul Dinamo. În pauză: Șah mat.

18,50 1001 de seri.

19,00 Telegazeta.

19,15 Permanenta redescoperire a României (II).

20,05 Film artistic: „Inamicul tăcut”. Premieră pe țară. Produc-

ție a studiourilor engleze.

21,30 Portativ de vară.

21,45 Telegazeta.

### LUNI, 25 Iunie

16,00 Emisiune în limba maghiară.

18,50 1001 de seri.

19,00 Telegazeta.

19,15 Dosarul energiei.

19,30 Roman foileton: „Pol-dark”. Episodul 18.

20,20 Publicitate.

20,25 Cadran mondial.

20,45 Mai aveți o întrebare?

21,15 Melodii românești.

21,35 Telegazeta.

### MARȚI, 26 Iunie

9,00 Telegazeta.

10,00 Roman foileton: „Pol-dark”. Reluarea episodului 18.

10,50 Publicitate.

10,55 Un fapt văzut de aproape.

11,15 În alb și negru.

12,00 Cîntec nou în grai străbun.

12,20 Telex.

17,00 Telex.

17,05 Telegazeta.

17,25 Curs de limbă engleză.

17,45 Din țările socialiste.